





## Menu Frites City

https://lacarte.menu
Debut Rue Pietonne 1 Rue des Logettes, 06500, Menton, France
+33493411105 - https://frites-city.business.site/









Ici, tu trouveras le menu de Frites City à Menton. Actuellement, 22 mets et boissons sont au menu. Frites City est un restaurant authentique qui séduit ses convives par son accueil chaleureux et ses délicieuses frites. Malgré quelques temps d'attente, la nourriture est de qualité et abordable, offrant une variété de plats allant des hamburgers aux wraps en passant par les hot-dogs. Les clients laissent le restaurant rassasiés et heureux. Une terrasse extérieure offre une vue magnifique sur la Méditerranée et la vieille ville de Menton. Les frites fraîches et savoureuses sont un incontournable, créant une expérience culinaire mémorable à Frites City, un véritable trésor caché à découvrir.

## Menu Frites City



Plats Orientaux

**FALAFELS** 

Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGER** 

**Wraps** 

**WRAP AUX FALAFELS** 

**Boissons** 

**BIÈRE** 

Sauces

**KETCHUP** 

Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

**SALADE D'OIGNONS** 

Entrées & Salades

**FRITES** 

**CHIPS** 

Ingrédients Utilisés

**TOMATES** 

**OIGNON** 

Catégorie De Restaurant

**VÉGÉTARIEN** 

**MÉDITERRANÉEN** 

**MEXICAIN** 

Ces Types De Plats Sont Servis



ENVELOPPER

**POULET** 

**PANINIS** 

**VIANDE** 

**PAIN** 

**POISSON** 

**SALADE** 

**HAMBURGER** 

## Frites City

Debut Rue Pietonne 1 Rue des Logettes, 06500, Menton, France Heures d'ouverture: Dimanche 11:30-22:00 Samedi 11:30-22:00 違gallery image

Fait avec lacarte.menu